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RINGKASAN 
 

Monitoring  dan evaluasi (MONEV)  proses pembelajaran  tengah  semester  

genap   tahun   akademik   2022/2023   Program   Studi   Magister    Manajemen 

Pascasarjana  Universitas  Warmadewa  dilaksanakan  untuk  mengetahui  secara 

umum tingkat atau hasil Proses akhir pembelajaran semester genap tahun 

akademik 

2022/2023. Responden ditujukan kepada mahasiswa Magister Manajemen  

yang ada di lingkungan Universitas Warmadewa. Total instrument kuisioner  

disebarkan secara  online  dan  diisi  oleh  mahasiswa  Magister  Manajemen   

yang  ada  di lingkungan Universitas Warmadewa. Berdasarkan semua kuisioner  

yang yang telah disebarkan secara online, kuisioner yang terisi pada tanggal yang 

telah ditentukan untuk pengolahan data sebanyak 236 (Dua ratus tiga puluh enam) 

responden. 
 

Adapun  parameter  dalam  MONEV  proses  pembelajaran  tengah  semester  

genap tahun pembejaran 2022/2023 ini akan dilakukan dengan mengukur aspek 

Karakteristik    Proses    Pembelajaran,    Perencanaan    Proses    Pembelajaran,  

Pelaksanaan  Proses  Pembelajaran,  Beban  Belajar  Mahasiswa,  dan  Standar 

Penilaian Pembelajaran dengan kuesioner yang berjumlah 44 butir pertanyaan. 
 

Tingkat MONEV proses akhir pembelajaran tengah semester genap  tahun 

akademik  2022/2023  Program  Studi  Magister  Magister  Manajemen  Program 

Pascasarjana  Universitas Warmadewa  menunjukkan  hasil penilaian  yang 

sangat 

baik dan memenuhi nilai rata-rata poin sebesar 3.65 atau 91.30%.  
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KATA PENGANTAR 
 
 
 
 

Puji syukur kami panjatkan ke hadapan Tuhan Yang Maha Kuasa, karena laporan 

Monitoring  dan  Evaluasi  Proses  Pembelajarant  akhir  Semester  Genap  Tahun 

Akademik 2022/2023 dapat kami selesaikan tepat pada waktunya. 

 
Penyelesaian  laporan  ini  tidak  terlepas  dari  peran  serta  dan  dukungan  civitas 

akademika  Program  Pascasarjana  Universitas  Warmadewa.  Untuk   itu,  kami 

menyampaikan ucapan terima kasih kepada berbagai pihak yang telah 

memberikan kontribusinya  baik  dalam  proses  persiapan,  pelaksanaan,   

pengolahan  sampai penyelesaian laporan ini, diantaranya: 
 
 

1.   Bapak Ketua Yayasan Kesejahteraan  KORPRI  Provinsi Bali yang  telah 

memberikan dukungan moral maupun material. 
 

2.   Rektor Universitas Warmadewa yang telah memberikan dukungan moral 

maupun materil berupa pendanaan dan fasilitas dalam penyusunan 

Laporan Monitoring dan Evaluasi Proses Pembelajaran. 
 

3.   Direktur, Wakil Direktur I dan Wakil Direktur II Program  Pascasarjana 

Universitas Warmadewa yang telah bersedia meluangkan waktunya di 

sela- sela   kesibukan   beliau   menjalankan   tugas   akademik   maupun   

tugas penunjang  akademik  lainnya,  untuk  memfasilitasi  penyusunan  

laporan setiap prodi. 
 

4.   Ketua  dan Sekretaris  Program  Studi  Magister  Manajemen  Pascasarjana 

Universitas   Warmadewa   yang  telah  membantu   terlaksananya   proses 

MONEV Pembelajaran Akhir Semester Genap Tahun Akademik 

2022/2023 (UTS) 
 

5.   Kepala  tata  usaha  beserta  staf  bagian  Akademik  dan  Kemahasiswaan 

Program  Pascasarjana  Universitas  Warmadewa,  mulai  dari  persiapan,  

proses pengambilan data, input data dan pengolahan data. 
 
 

Penyajian laporan monitoring dan evaluasi proses pembelajaran akhir  

semester Genap    Tahun  Akademik  2022/2023  ini  masih  banyak  kekurangan,  

sehingga masukan  dan  umpan  balik  yang  bersifat  membangun  sangat  kami  

butuhkan. Semoga  Laporan  MONEV  ini  dapat  bermanfaat  dalam  rangka  

meningkatkan Sistem   Penjaminan   Mutu   Internal   (SPMI)   Program   Magister    

Manajemen Pascasarjana Universitas Warmadewa. Akhir Kata Kami ucapkan 

terimakasih. 
 

Denpasar, 4 September 2023 
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BAB I 

PENDAHULUAN 
 
 

 
1.1.   Dasar Pemikiran 

Kegiatan   monitoring   dan   evaluasi   (MONEV)   Proses    Pembelajaran 

merupakan  kegiatan  proses  evaluasi  dalam  Sistem  Penjaminan  Mutu  Internal 

(SPMI). Dimana MONEV ini dilakukan sebagai upaya memperoleh data melalui 

serangkaian kegiatan pengukuran, evaluasi, analisis, dan pengambilan 

keputusan sebagai tindak lanjut upaya peningkatan mutu internal khususnya 

yang berkaitan dengan proses pembelajaran terhadap institusi dan kegiatan 

akademik. 
 

MONEV  Proses  Pembelajaran  khususnya  pada  program  studi  Magister  

Manajemen Program Pascasarjana Universitas Warmadewa dilaksanakan dua 

kali dalam satu tahun, yaitu pada akhir semester ganjil dan genap. Pelaksanaan 

MONEV Proses   Pembelajaran   dilakukan   secara   daring,   dimana   

keseluruhan   proses dilakukan menggunakan sistem yang telah disesuaikan 

dengan kebutuhan yang ada. 
 

Populasi dan sampel MONEV Proses Pembelajaran program studi 

Magister Manajemen diambil dari keseluruhan mahasiswa yang ada di 

lingkungan program studi Magister Manajemen dengan disesuaikan dengan 

jumlah mata kuliah yang diambil. 
 
 
 

1.2.   Maksud dan Tujuan 

Adapun maksud dan tujuan dari pelaksanaan MONEV Proses 

Pembelajaran yaitu sebagai berikut: 
 

a)  Memonitoring   aspek  Karakteristik   Proses  Pembelajaran,   Perencanaan 

Proses Pembelajaran,  Pelaksanaan  Proses  Pembelajaran, Beban 

Belajar Mahasiswa,  dan  Standar  Penilaian  Pembelajaran  dari  penilaian  

proses pembelajaran pada masing-masing program studi. 

b)  Mengevaluasi temuan atau hasil dari MONEV Proses Pembelajaran 

sebagai upaya pengendalian dan peningkatan kualitas institusi. 

c)  Menindaklanjuti  temuan atau hasil MONEV Proses Pembelajaran  sebagai 

tindak lanjut dari evaluasi yang dilakukan. 
 
 

1.3.   Parameter 

Adapun parameter dalam MONEV Proses Pembelajaran Genap 

2022/2023 ini akan dilakukan dengan mengukur aspek Karakteristik Proses  

Pembelajaran, Perencanaan  Proses Pembelajaran,  Pelaksanaan  Proses  

Pembelajaran,  Beban Belajar Mahasiswa, dan Standar Penilaian Pembelajaran 

dengan kuesioner yang berjumlah  44 butir pertanyaan.  Butir-butir  pertanyaan  

akan dikelompokkan  ke dalam aspek yang meliputi:
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A.  Aspek Karakteristik Proses Pembelajaran (9 butir soal), 

yaitu: 

1)  (Interaktif ) Dosen mengutamakan proses interaksi dua arah yaitu 

antara dosen dan mahasiswa ketika sedang belajar di kelas 

2)  (Holistik) Dosen didalam mengajar mendorong terbentuknya pola 

pikir yang luas dan menjelaskan  keunggulan  dari kearifan  lokal  

maupun nasional 

3)  (Integratif  ) Dosen  mengajar  dalam  satu kesatuan  program  melalui 

pendekatan antardisiplin dan multidisiplin 

4)  (Saintifik)   Dosen   didalam   proses   pembelajaran,   mengutamakan 

pendekatan  ilmiah  dan  menjunjung   tinggi   nilai-nilai  agama  dan 

kebangsaan 

5)  (Kontekstual) Dosen melaksanakan proses pembelajaran 

menggunakan metode pembelajaran elearning. 

6)  (Tematik) Dosen mengajar sesuai dengan ilmu di jurusan /  program 

studi dan dikaitkan  dengan  permasalahan  nyata melalui  pendekatan 

transdisiplin 

7)  (Efektif)  Dosen mengajarkan  ilmu dan tehnologi  yang berguna  

dan dapat dipahami oleh mahasiswa 

8)  (Kolaboratif) Dosen didalam mengajar berusaha melibatkan interaksi 

antar mahasiswa    untuk    membentuk    sikap,    pengetahuan,   dan 

keterampilan yang unggul 

9)  Berpusat pada mahasiswa)  Dosen didalam mengajar  mengutamakan 

pengembangan kreativitas, kepribadian, dan kemandirian 
 

 

B.  Aspek Perencanaan Proses Pembelajaran (4 butir soal), 

yaitu: 

10) Dosen   menyiapkan   silabus,   materi   perkuliahan   dan   alat   bantu 

pembelajaran 

11) Dosen menyampaikan Silabus, Rencana Pembelajaran Semester  

(RPS), materi perkuliahan dan menandatangani kontrak perkuliahan 

12) Kehadiran dosen sesuai dengan jadwal 

perkuliahan 

13) Dosen menetapkan  atau menginformasikan  tata tertib dan  ketentuan 

akademis yang harus diikuti oleh mahasiswa 
 

 

C.  Aspek Pelaksanaan Proses Pembelajaran (16 butir soal), 

yaitu: 

14) Dosen  melaksanakan  proses  pembelajaran  dalam  bentuk  interaksi 

antara dosen, mahasiswa, dan sumber belajar 

15) Dosen melaksanakan proses pembelajaran secara baik, sistematis 

dan terstruktur 

16) Dosen   melaksanakan   proses   pembelajaran   menggunakan   metode 

pembelajaran yang tepat dan efektif sesuai dengan karakteristik mata 

kuliah 

17) Dosen memulai kuliah tepat waktu dan mengakhiri perkuliahan 

tepat waktu



3 
 

 
 

 

18) Dosen    tertib    dalam    mengisi    berita    acara    perkuliahan    dan 

menandatangani daftar hadir 

19) Dosen mengecek dan membaca daftar hadir mahasiswa 

20) Dosen menggunakan media/alat pembelajaran (LCD, Power Point, dll.) 

dalam setiap perkuliahan 

21) Dosen mampu menggunakan IT dan Internet 

22) Dosen  menguasai  materi  kuliah  dan  menyampaikan  dengan  jelas 

kepada mahasiswa saat mengajar 

23) Dosen memberikan materi perkuliahan sesuai dengan  

perkembangan ilmu dan teknologi serta sesuai dengan kenyataan di 

masyarakat 

24) Dosen  didalam  mengajar  mampumenciptakan   suasana  kelas  yang 

kondusif dan menyenangkan 

25) Dosen mampu memotivasi mahasiswa agar aktif dalam proses belajar 

mengajar 

26) Dosen didalam mengajar berpakaian rapi, bersih, sopan dan serasi 

27) Dosen dalam mengajar menggunakan  bahasa yang jelas, santun  

dan mudah dimengerti 

28) Dosen menerima saran dan kritik dari mahasiswa tentang upaya-

upaya perbaikan kualitas pembelajaran 

29) Dosen menunjukkan sikap yang baik dan terbuka dalam menerima usul 

/ pendapat mahasiswa yang terkait dengan materi perkuliahan 
 
 

D.  Aspek Beban Belajar Mahasiswa (4 butir soal), yaitu: 

30) Dosen  hadir  paling  sedikit  14  sampai  dengan  16  kali  pertemuan,  

termasuk ujian tengah semester dan ujian akhir semester 

31) Dosen melakukan proses pembelajaran: kegiatan tatap 

muka,penugasan terstruktur,tugas mandiri,tugas lapangan dan/tugas 

lab 

32) Dosen menugaskan mahasiswa mencari materi tambahan berupa 

bahan kuliah, jurnal ilmiah, artikel, contoh kasus dan tugas lainnya 

melalui internet 

33) Dosen memberikan pertemuan tambahan jika jumlah pertemuan 

belum mencapai 14 atau16 kali pertemuan 
 

 

E.  Aspek Standar Penilaian Pembelajaran (11 butir soal), yaitu: 

34) (Prinsip edukatif) Dosen memberi penilaian yang dapat  memotivasi 

mahasiswa  agar mampu  memperbaiki  perencanaan  dan  cara belajar  

yang lebih baik 

35) (Prinsip  otentik) Dosen memberi  penilaian  berorientasi  pada  proses 

belajardan hasil belajar yang mencerminkan prestasi dan 

kemampuan mahasiswa 

36) (Prinsip objektif) Dosen melakukan penilaian secara obyektif  sesuai 

dengan kemampuan dan hasil belajar mahasiswa
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37) (Prinsip akuntabel) Dosen melakukan penilaian sesuai dengan 

prosedur dan kriteria  yang jelas, serta sesuai dengan  kesepakatan  

pada awal kuliah 

38) Dosen     memberikan     umpan     balik     dan     kesempatan     untuk 

mempertanyakan hasil penilaian kepada mahasiswa 

39) Dosen  melaksaksanakan  UTS  (Ujian  Tengah  Semester)  dan  UAS 

(Ujian Akhir Semester),sesuai dengan waktu yang telah ditetapkan 

40) Dosen memberikan  soal UTS atau UAS sesuai dengan materi  yang 

diajarkan 

41) Dosen  melakukan  pengawasan  langsung  pada  saat  UTS  dan  UAS, 

sesuai dengan mata kuliah yang diajar 

42) Dosen memberikan ujian susulan bagi mahasiswa peserta ujian yang 

tidak hadir 

43) Dosen membahas dan membagikan hasil UTS kepada mahasiswa 

44) Dosen mengumumkan / menyetorkan hasil nilai akhir mahasiswa 

tepat waktu dan sudah tercantum dalam Kartu Hasil Studi (KHS) 
 
 
 
 

Setiap  pertanyaan  di  atas  akan  diberikan  rentang  skor  sebagai  

bentuk penilaian yang diberikan. Adapun rentang penilaian yang diberikan 

yaitu: 
 

1 = Tidak Baik 

2 = Kurang 

Baik 
3 = Baik 

4 = Sangat Baik 
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BAB II 

MONITORING PROSES PEMBELAJARAN 
 
 

 
2.1.   Pelaksanaan Monitoring 

Dalam pelaksanaan  MONEV Proses Pembelajaran  akhir seester  Semester  

Genap 2022/2023 ini dilakukan dengan tahapan penentuan populasi dan sampel 

terlebih dahulu kemudian dilanjutkan dengan proses pengumpulan data. 
 

2.1.1. Penentuan Populasi dan Sampel 

Populasi sampel dari MONEV Proses Pembelajaran akhir semester Genap 

2022/2023   diambil   dari   seluruh   mahasiswa   yang   mengikuti   

pembelajaran berdasarkan jadwal kuliah yang dimiliki. 
 

Penentuan  sampel  minimal  dari  MONEV  Proses  Pembelajaran  Genap 

2022/2023 ditentukan dengan menggunakan rumus Slovin berikut: 
 

n = N / (1 + (N x e²)) 
 

Keterangan: 
 

n     : jumlah sampel minimal 
 

N    : total populasi 
 

e     : margin error (0,05 atau 5%) 
 
 
 

Untuk dapat menghitung  sampel minimum  maka diperlukan  jumlah  

total populasi  yang  berada  di  lingkungan  program  studi  Magister  Manajemen  

PPs. Universitas  Warmadewa.  Berikut adalah data populasi dan  perhitungan  

sampel minimum yang harus dicapai oleh program studi. 
 

Prodi Magister Manajemen: 576 Mahasiswa 
 

n = 

= 

576 / (1 + (576 x 0,052)) 

576 / (1 + (576 x 

0,0025))  = 

= 

576 / (1 + 1,4400)) 

576 / 2,4400 
 = 

= 

236,0656 

236 (dibulatkan) 
 

 

Jumlah  minimal  sampel  dari  populasi  yang  ada  di  program  studi  Magister 

Manajemen dengan penentuan margin error sebesar 5% adalah 236 sampel.
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2.1.2. Pengumpulan Data 

Dalam  proses  pengumpulan   data  dilakukan  dengan  cara   membagikan 

kuesioner  kepada  populasi  responden.  Pengumpulan  data  ini  dilakukan  secara 

online  dengan  sistem  Monev  Pasca  Unwar  yang  berbasiskan  web  responsive.  

Responden dapat dengan mudah mengakses kuesioner melalui berbagai 

perangkat seperti mobile phone dan komputer. 
 

Berikut adalah detail tata cara pengisian  kuesioner  dengan  menggunakan 

sistem Monev Pasca Unwar: 
 

1)  Responden mengakses URL https://emonev.pascaunwar.ac.id 

2)  pada halaman utama, responden memasukkan kode survei yang diberikan. 

3)  Secara   otomatis   sistem   akan   diarahkan   ke   survei   MONEV   Proses 

Pembelajaran akhir semester Genap 2022/2023. 

4)  Responden menyetujui proses pengisian survei serta melanjutkan ke 

tahap pengisian data diri dan kuesioner. 
 
 
 

2.2.   Rekap dan Analisis Hasil Monitoring 

Proses   rekap   dan  analisis   hasil  monitoring   dilakukan   setelah   proses 

pengumpulan  data selesai dilakukan.  Proses rekap dan analisis secara  otomatis 

dilakukan oleh sistem dengan mengacu pada data respon dari responden dan 

juga metode analisis data yang digunakan. 
 

Proses analisis kesimpulan responden dilakukan dengan menggunakan 

Skala Likert. Dimana skala ini menggunakan interval sebagai parameter penilaian 

respon dari responden. Untuk dapat menyimpulkan  respon dari  responden,  

maka perlu ditentukan interval penilaian yang ditetapkan. Berikut ini adalah 

rumus penetapan interval dalam Skala Likert yang dikaitkan dengan respon dalam 

kuesioner. 
 

Rumus Interval: 
 

I     =  Jumlah rentang nilai – 1 / Jumlah rentang nilai 
 

=  4 -1 / 4 
 

=  0,75 
 
 
 

Dari perhitungan di atas maka dapat ditentukan bahwa jarak per interval 

dari respon terendah sampai tertinggi adalah 0,75. Dengan ini maka dapat 

disimpulkan interval penilaian dalam MONEV Proses Pembelajaran Genap 

2022/2023 sebagai berikut. 
 

1,00 - 1,75        =  Tidak Baik 
 

1,75 - 2,50        =  Kurang Baik 
 

2,50 - 3,25        =  Baik
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3,25 - 4,00        =  Sangat Baik 
 
 
 

Setelah  mengetahui  rentang  interval  penilaian,  maka  selanjutnya  dapat 

dianalisis hasil penilaian dari tiap-tiap responden. Berikut adalah laporan 

lengkap dari hasil rekap dan analisis yang dilakukan. 
 

MONEV Proses Pembelajaran tengah semester Genap 2022/2023 diikuti oleh 

297 responden dari program studi Magister Manajemen. Dengan ini dapat 

nyatakan bahwa   sudah   memenuhi   syarat   minimum   responden   yang   

berjumlah   236 responden.   Berikut   adalah   daftar   responden   dari   program   

studi   Magister Manajemen. 
 
 
 

Tabel 2.2. Data Resp o nd en 
 

 

No 
 

NPM 
 

Nama Mahasiswa 
 

Total Respon 

1 2232125002 I Putu Julius 
Bhayangkara Siba 

1 

2 2232125004 Luh Gede Ariastuti 6 

3 2232125005 Ni Made Aquarini 6 

4 2232125006 Ni Luh Putu Martini 6 

5 2232125007 Ida Ayu Murtini Dewi 
Manuaba 

6 

6 2232125009 Putu Dedy Hendrawan 6 

7 2232125010 I Wayan Santiartana 6 

8 2232125013 Kadek Dewi Ferayanti 6 

9 2232125014 I KADEK TEJA 
ATMAJAYA 

6 

10 2232125016 Ni Wayan Diah Kartika 
Sari 

1 

11 2232125017 Ni Made Eppi Wilantika 5 

12 2232125018 Ni Komang Ayu Astini 6 

13 2232125019 Putu Dian Surya Prasta 3 

14 2232125020 M Retno Prima 
Kurnianingsih 

6 

15 2232125021 I Gusti Agung Gede 
Usadhana Awatara 

6 

16 2232125022 Kadek Ery Perwira 
Dinata 

6 

17 2232125023 Reny 6 

18 2232125027 Anak Agung Adi Surya 
Mahardhika 

1 

19 2232125030 I Made Jaya Surya 
Laksana 

6 

20 2232125032 Luh Putu Arwati 
Cahyaningrum 

2 

21 2232125034 Putu Eka Suputra 6 

22 2232125035 I Ketut Suka Mertha 1 

23 2232125037 Anak Agung Istri Indria 
Ningsih 

6 
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No NPM Nama Mahasiswa Total Respon 

24 2232125038 I Nyoman Satria 
Mamoran 

1 

25 2232125040 Kadek Arta Sedana 
Utama 

6 

26 2232125042 Ida Bagus Wiwekananda 6 

27 2232125043 Ida Bagus Dwi Sutiyasa 
Putra 

6 

28 2232125044 Cok Istri Anastasia 
Wedari 

6 

29 2232125045 Luh Gede Ayu Nidya 
Wulandari 

4 

30 2232125046 INDRA SETIA GANDA 6 

31 2232125047 Nur Albi Basyir Umkabu 6 

32 2232125052 APRILIYA GUNDARA 
KANDARI 

6 

33 2232125054 ASTUTI 3 

34 2232125055 Miranda Bossa Soares 2 

35 2232125059 I Gusti Ngurah Raditya 
Putra 

6 

36 2232125060 Putu Ayu Kartika Dewi, 
S.Ak 

6 

37 2232125061 Putu Aditya Parna 6 

38 2232125062 Ni Kadek Krisna 
Sandrina 

6 

39 2232125063 Indah Rusmianti 6 

40 2232125064 Made Widi Wulandari 6 

41 2232125065 A.A Istri Trishna 
Permata Dewi 

6 

42 2232125066 Anak Agung Gede Rai 
Darmawan 

6 

43 2232125067 A.A. NGURAH KETUT 
PRADNYANA 
ISWARA 

1 

44 2232125068 Bagus Made Tirta 
Dewangga 

6 

45 2232125070 Gusti Ngurah Restya Adi 
Putra 

1 

46 2232125071 Alphonsius Umbu Manja 6 

47 2232125072 Ni Nyoman Trisnayanthi 1 

48 2232125073 Ida Ayu Wika Permata 
Sari 

6 

49 2232125074 Andriyanti Nopita 
Sinaga 

1 

50 2232125075 Ni Luh Putu 
Sutrisnawati 

6 

51 2232125076 I Nyoman Agus 
Setyawan 

6 

52 2232125077 I Komang Oka Sucita 6 

53 2232125079 I Gusti Ayu Panca Dewi 6 

54 2232125080 Putu Ayu Sukini Antari 6 

55 2232125081 I Dewa Made Oka 
Ariandika 

1 

56 2232125083 I Wayan Wirawan 6 

57 2232125087 Ni Luh Kerti 1 
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No NPM Nama Mahasiswa Total Respon 

58 2232125089 I Wayan Pariasa 1 

59 2232125090 I Made Dwi Jaya Temaja 6 

60 2232125093 Masad Al-Hamid 1 

61 2232125094 I Wayan Redana 1 

62 2232125095 I Gusti Ngurah Agung 
Yudisth Surya 
Dananjaya 

6 

63 2232125096 Ni Luh Gede Nita 
Sintiadewi 

6 

64 2232125098 I WAYAN SUDIARTA 6 

 
 

Setiap responden yang memberikan penilaian akan menggunakan inisial 

“R” dan dilanjutkan  dengan nomor responden  tanpa menyebutkan  nama  

responden. Responden akan menilai berdasarkan mata kuliah yang diambil pada 

semester dan tahun ajaran yang sama dengan MONEV. Berikut adalah  

rekapitulasi hasil dari penilaian responden.



 

Rekap Hasil Monev Proses Pembelajaran Per Responden 
MONEV Proses Pembelajaran GENAP 2022/2023 (UAS) Prodi 

Magister Manajemen 

 
 

NO 
 

TGL. RESPON 
 

RESPONDEN 
SKOR  

RERATA 
 

SIMPULAN 
MAKSIMAL RESPON PERSENTASE 

1 11/07/2023 20:11:43 Responden 1 176 132 75.00% 3.00 Baik 

2 11/07/2023 20:13:22 Responden 2 176 155 88.07% 3.52 Sangat Baik 

3 11/07/2023 20:15:02 Responden 3 176 133 75.57% 3.02 Baik 

4 11/07/2023 20:16:31 Responden 4 176 132 75.00% 3.00 Baik 

5 11/07/2023 20:17:59 Responden 5 176 137 77.84% 3.11 Baik 

6 11/07/2023 20:19:28 Responden 6 176 137 77.84% 3.11 Baik 

7 11/07/2023 20:33:12 Responden 7 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

8 11/07/2023 20:35:05 Responden 8 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

9 11/07/2023 20:36:31 Responden 9 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

10 11/07/2023 20:39:56 Responden 10 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

11 11/07/2023 20:42:13 Responden 11 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

12 11/07/2023 20:44:25 Responden 12 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

13 11/07/2023 21:21:32 Responden 13 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

14 11/07/2023 21:23:07 Responden 14 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

15 11/07/2023 21:25:12 Responden 15 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

16 11/07/2023 21:25:58 Responden 16 176 132 75.00% 3.00 Baik 

17 11/07/2023 21:26:41 Responden 17 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

18 11/07/2023 21:28:08 Responden 18 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

19 11/07/2023 21:29:40 Responden 19 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

20 11/07/2023 21:39:39 Responden 20 176 132 75.00% 3.00 Baik 

21 11/07/2023 21:46:38 Responden 21 176 132 75.00% 3.00 Baik 

22 11/07/2023 21:48:24 Responden 22 176 156 88.64% 3.55 Sangat Baik 

23 11/07/2023 21:51:09 Responden 23 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

24 11/07/2023 21:53:50 Responden 24 176 161 91.48% 3.66 Sangat Baik 

25 11/07/2023 21:54:27 Responden 25 176 132 75.00% 3.00 Baik 

26 11/07/2023 21:55:58 Responden 26 176 169 96.02% 3.84 Sangat Baik 

27 11/07/2023 21:57:38 Responden 27 176 132 75.00% 3.00 Baik 

28 11/07/2023 21:58:21 Responden 28 176 170 96.59% 3.86 Sangat Baik 

29 11/07/2023 22:00:15 Responden 29 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

30 11/07/2023 22:00:55 Responden 30 176 173 98.30% 3.93 Sangat Baik 

31 11/07/2023 22:01:13 Responden 31 176 132 75.00% 3.00 Baik 

32 11/07/2023 22:03:39 Responden 32 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

33 11/07/2023 22:06:05 Responden 33 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

34 11/07/2023 22:08:33 Responden 34 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

35 11/07/2023 22:10:34 Responden 35 176 132 75.00% 3.00 Baik 

36 11/07/2023 22:13:25 Responden 36 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

37 11/07/2023 23:00:28 Responden 37 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

38 11/07/2023 23:04:06 Responden 38 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

39 11/07/2023 23:06:39 Responden 39 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

40 11/07/2023 23:09:10 Responden 40 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 



 

 

41 11/07/2023 23:12:07 Responden 41 176 173 98.30% 3.93 Sangat Baik 

42 11/07/2023 23:23:05 Responden 42 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

43 11/07/2023 23:24:38 Responden 43 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

44 11/07/2023 23:27:24 Responden 44 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

45 11/07/2023 23:30:33 Responden 45 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

46 11/07/2023 23:32:19 Responden 46 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

47 11/07/2023 23:34:18 Responden 47 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

48 12/07/2023 10:39:48 Responden 48 176 132 75.00% 3.00 Baik 

49 12/07/2023 10:41:15 Responden 49 176 132 75.00% 3.00 Baik 

50 12/07/2023 10:43:16 Responden 50 176 132 75.00% 3.00 Baik 

51 12/07/2023 10:44:50 Responden 51 176 132 75.00% 3.00 Baik 

52 12/07/2023 10:46:21 Responden 52 176 132 75.00% 3.00 Baik 

53 12/07/2023 10:48:02 Responden 53 176 132 75.00% 3.00 Baik 

54 12/07/2023 10:53:20 Responden 54 176 160 90.91% 3.64 Sangat Baik 

55 12/07/2023 10:55:25 Responden 55 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

56 12/07/2023 10:57:54 Responden 56 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

57 12/07/2023 10:59:59 Responden 57 176 175 99.43% 3.98 Sangat Baik 

58 12/07/2023 11:02:27 Responden 58 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

59 12/07/2023 11:05:28 Responden 59 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

60 12/07/2023 12:19:11 Responden 60 176 154 87.50% 3.50 Sangat Baik 

61 12/07/2023 12:26:00 Responden 61 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

62 12/07/2023 12:28:40 Responden 62 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

63 12/07/2023 12:30:31 Responden 63 176 175 99.43% 3.98 Sangat Baik 

64 12/07/2023 12:32:51 Responden 64 176 175 99.43% 3.98 Sangat Baik 

65 12/07/2023 12:34:39 Responden 65 176 174 98.86% 3.95 Sangat Baik 

66 12/07/2023 12:39:24 Responden 66 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

67 12/07/2023 12:59:21 Responden 67 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

68 12/07/2023 13:04:01 Responden 68 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

69 12/07/2023 13:18:10 Responden 69 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

70 12/07/2023 13:28:37 Responden 70 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

71 12/07/2023 14:28:22 Responden 71 176 134 76.14% 3.05 Baik 

72 12/07/2023 14:45:22 Responden 72 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

73 12/07/2023 14:47:56 Responden 73 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

74 12/07/2023 15:05:26 Responden 74 176 131 74.43% 2.98 Baik 

75 12/07/2023 15:07:38 Responden 75 176 138 78.41% 3.14 Baik 

76 12/07/2023 15:09:26 Responden 76 176 133 75.57% 3.02 Baik 

77 12/07/2023 15:10:48 Responden 77 176 136 77.27% 3.09 Baik 

78 12/07/2023 15:12:09 Responden 78 176 132 75.00% 3.00 Baik 

79 12/07/2023 15:32:42 Responden 79 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

80 12/07/2023 15:37:39 Responden 80 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

81 12/07/2023 15:45:29 Responden 81 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

82 12/07/2023 15:50:44 Responden 82 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

83 12/07/2023 15:55:15 Responden 83 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

84 12/07/2023 15:57:34 Responden 84 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

85 12/07/2023 16:01:51 Responden 85 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

86 12/07/2023 16:14:21 Responden 86 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

87 12/07/2023 16:26:51 Responden 87 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 



 

 

88 12/07/2023 16:28:13 Responden 88 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

89 12/07/2023 16:46:06 Responden 89 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

90 12/07/2023 16:46:33 Responden 90 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

91 12/07/2023 16:48:24 Responden 91 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

92 12/07/2023 16:50:18 Responden 92 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

93 12/07/2023 16:52:12 Responden 93 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

94 12/07/2023 16:54:30 Responden 94 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

95 12/07/2023 16:56:06 Responden 95 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

96 12/07/2023 19:11:25 Responden 96 176 132 75.00% 3.00 Baik 

97 12/07/2023 19:12:55 Responden 97 176 131 74.43% 2.98 Baik 

98 12/07/2023 19:14:21 Responden 98 176 132 75.00% 3.00 Baik 

99 12/07/2023 20:54:23 Responden 99 176 131 74.43% 2.98 Baik 

100 12/07/2023 20:56:22 Responden 100 176 133 75.57% 3.02 Baik 

101 12/07/2023 20:58:00 Responden 101 176 131 74.43% 2.98 Baik 

102 13/07/2023 07:24:36 Responden 102 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

103 13/07/2023 07:26:28 Responden 103 176 167 94.89% 3.80 Sangat Baik 

104 13/07/2023 07:29:19 Responden 104 176 163 92.61% 3.70 Sangat Baik 

105 13/07/2023 07:31:08 Responden 105 176 174 98.86% 3.95 Sangat Baik 

106 13/07/2023 07:32:54 Responden 106 176 146 82.95% 3.32 Sangat Baik 

107 13/07/2023 07:34:40 Responden 107 176 166 94.32% 3.77 Sangat Baik 

108 13/07/2023 08:15:49 Responden 108 176 174 98.86% 3.95 Sangat Baik 

109 13/07/2023 08:36:27 Responden 109 176 174 98.86% 3.95 Sangat Baik 

110 13/07/2023 08:40:09 Responden 110 176 174 98.86% 3.95 Sangat Baik 

111 13/07/2023 08:41:31 Responden 111 176 171 97.16% 3.89 Sangat Baik 

112 13/07/2023 08:42:21 Responden 112 176 175 99.43% 3.98 Sangat Baik 

113 13/07/2023 08:44:08 Responden 113 176 173 98.30% 3.93 Sangat Baik 

114 13/07/2023 08:44:09 Responden 114 176 175 99.43% 3.98 Sangat Baik 

115 13/07/2023 08:46:05 Responden 115 176 169 96.02% 3.84 Sangat Baik 

116 13/07/2023 08:48:58 Responden 116 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

117 13/07/2023 08:49:43 Responden 117 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

118 13/07/2023 08:53:31 Responden 118 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

119 13/07/2023 08:55:28 Responden 119 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

120 13/07/2023 08:57:40 Responden 120 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

121 13/07/2023 08:58:57 Responden 121 176 168 95.45% 3.82 Sangat Baik 

122 13/07/2023 09:21:35 Responden 122 176 174 98.86% 3.95 Sangat Baik 

123 13/07/2023 09:21:37 Responden 123 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

124 13/07/2023 09:23:00 Responden 124 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

125 13/07/2023 09:24:12 Responden 125 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

126 13/07/2023 09:24:22 Responden 126 176 158 89.77% 3.59 Sangat Baik 

127 13/07/2023 09:24:29 Responden 127 176 171 97.16% 3.89 Sangat Baik 

128 13/07/2023 09:25:24 Responden 128 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

129 13/07/2023 09:26:27 Responden 129 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

130 13/07/2023 09:26:30 Responden 130 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

131 13/07/2023 09:26:56 Responden 131 176 155 88.07% 3.52 Sangat Baik 

132 13/07/2023 09:27:50 Responden 132 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

133 13/07/2023 09:28:04 Responden 133 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

134 13/07/2023 09:30:06 Responden 134 176 155 88.07% 3.52 Sangat Baik 



 

 

135 13/07/2023 09:32:38 Responden 135 176 157 89.20% 3.57 Sangat Baik 

136 13/07/2023 09:45:50 Responden 136 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

137 13/07/2023 09:46:00 Responden 137 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

138 13/07/2023 09:47:25 Responden 138 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

139 13/07/2023 09:49:12 Responden 139 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

140 13/07/2023 10:12:57 Responden 140 176 132 75.00% 3.00 Baik 

141 13/07/2023 10:15:28 Responden 141 176 132 75.00% 3.00 Baik 

142 13/07/2023 10:16:14 Responden 142 176 136 77.27% 3.09 Baik 

143 13/07/2023 10:17:59 Responden 143 176 132 75.00% 3.00 Baik 

144 13/07/2023 10:20:34 Responden 144 176 132 75.00% 3.00 Baik 

145 13/07/2023 10:22:10 Responden 145 176 132 75.00% 3.00 Baik 

146 13/07/2023 10:24:32 Responden 146 176 132 75.00% 3.00 Baik 

147 13/07/2023 10:46:50 Responden 147 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

148 13/07/2023 10:48:45 Responden 148 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

149 13/07/2023 10:50:51 Responden 149 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

150 13/07/2023 10:52:29 Responden 150 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

151 13/07/2023 10:54:06 Responden 151 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

152 13/07/2023 10:57:53 Responden 152 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

153 13/07/2023 15:16:58 Responden 153 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

154 13/07/2023 15:20:04 Responden 154 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

155 13/07/2023 15:34:23 Responden 155 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

156 13/07/2023 15:37:56 Responden 156 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

157 13/07/2023 15:41:01 Responden 157 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

158 13/07/2023 15:45:09 Responden 158 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

159 13/07/2023 15:48:05 Responden 159 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

160 13/07/2023 15:51:37 Responden 160 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

161 13/07/2023 16:10:25 Responden 161 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

162 13/07/2023 16:12:45 Responden 162 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

163 13/07/2023 16:47:06 Responden 163 176 175 99.43% 3.98 Sangat Baik 

164 13/07/2023 16:50:42 Responden 164 176 175 99.43% 3.98 Sangat Baik 

165 13/07/2023 19:24:19 Responden 165 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

166 13/07/2023 19:28:01 Responden 166 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

167 13/07/2023 19:30:07 Responden 167 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

168 13/07/2023 19:32:57 Responden 168 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

169 13/07/2023 19:33:43 Responden 169 176 132 75.00% 3.00 Baik 

170 13/07/2023 19:34:51 Responden 170 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

171 13/07/2023 19:35:43 Responden 171 176 132 75.00% 3.00 Baik 

172 13/07/2023 19:36:58 Responden 172 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

173 13/07/2023 19:37:31 Responden 173 176 132 75.00% 3.00 Baik 

174 13/07/2023 19:38:26 Responden 174 176 132 75.00% 3.00 Baik 

175 13/07/2023 19:39:34 Responden 175 176 132 75.00% 3.00 Baik 

176 13/07/2023 19:41:04 Responden 176 176 132 75.00% 3.00 Baik 

177 13/07/2023 19:41:23 Responden 177 176 132 75.00% 3.00 Baik 

178 13/07/2023 19:43:05 Responden 178 176 132 75.00% 3.00 Baik 

179 13/07/2023 19:43:53 Responden 179 176 132 75.00% 3.00 Baik 

180 13/07/2023 19:58:25 Responden 180 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

181 14/07/2023 15:58:51 Responden 181 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 



 

 

182 14/07/2023 16:00:52 Responden 182 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

183 15/07/2023 13:35:53 Responden 183 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

184 15/07/2023 13:38:24 Responden 184 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

185 18/07/2023 12:03:50 Responden 185 176 134 76.14% 3.05 Baik 

186 18/07/2023 12:05:32 Responden 186 176 132 75.00% 3.00 Baik 

187 18/07/2023 12:06:49 Responden 187 176 133 75.57% 3.02 Baik 

188 18/07/2023 12:08:17 Responden 188 176 131 74.43% 2.98 Baik 

189 18/07/2023 12:10:05 Responden 189 176 134 76.14% 3.05 Baik 

190 18/07/2023 12:11:22 Responden 190 176 133 75.57% 3.02 Baik 

191 18/07/2023 13:14:17 Responden 191 176 138 78.41% 3.14 Baik 

192 18/07/2023 13:14:24 Responden 192 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

193 18/07/2023 13:16:56 Responden 193 176 139 78.98% 3.16 Baik 

194 18/07/2023 13:17:32 Responden 194 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

195 18/07/2023 13:19:10 Responden 195 176 138 78.41% 3.14 Baik 

196 18/07/2023 13:21:04 Responden 196 176 139 78.98% 3.16 Baik 

197 18/07/2023 13:22:35 Responden 197 176 132 75.00% 3.00 Baik 

198 18/07/2023 13:23:20 Responden 198 176 138 78.41% 3.14 Baik 

199 18/07/2023 13:25:21 Responden 199 176 132 75.00% 3.00 Baik 

200 18/07/2023 13:26:33 Responden 200 176 138 78.41% 3.14 Baik 

201 18/07/2023 13:27:43 Responden 201 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

202 18/07/2023 13:29:52 Responden 202 176 132 75.00% 3.00 Baik 

203 18/07/2023 13:30:44 Responden 203 176 132 75.00% 3.00 Baik 

204 18/07/2023 13:31:43 Responden 204 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

205 18/07/2023 13:37:28 Responden 205 176 132 75.00% 3.00 Baik 

206 18/07/2023 13:40:40 Responden 206 176 132 75.00% 3.00 Baik 

207 18/07/2023 13:44:47 Responden 207 176 132 75.00% 3.00 Baik 

208 18/07/2023 13:53:11 Responden 208 176 132 75.00% 3.00 Baik 

209 18/07/2023 14:07:51 Responden 209 176 132 75.00% 3.00 Baik 

210 18/07/2023 14:12:19 Responden 210 176 159 90.34% 3.61 Sangat Baik 

211 18/07/2023 14:19:28 Responden 211 176 149 84.66% 3.39 Sangat Baik 

212 18/07/2023 14:24:11 Responden 212 176 152 86.36% 3.45 Sangat Baik 

213 18/07/2023 14:25:41 Responden 213 176 132 75.00% 3.00 Baik 

214 18/07/2023 14:27:28 Responden 214 176 132 75.00% 3.00 Baik 

215 18/07/2023 14:40:55 Responden 215 176 167 94.89% 3.80 Sangat Baik 

216 18/07/2023 14:45:40 Responden 216 176 155 88.07% 3.52 Sangat Baik 

217 18/07/2023 14:48:04 Responden 217 176 163 92.61% 3.70 Sangat Baik 

218 18/07/2023 15:00:09 Responden 218 176 173 98.30% 3.93 Sangat Baik 

219 18/07/2023 15:02:08 Responden 219 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

220 18/07/2023 15:19:19 Responden 220 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

221 18/07/2023 15:26:14 Responden 221 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

222 18/07/2023 15:27:26 Responden 222 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

223 18/07/2023 15:28:38 Responden 223 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

224 18/07/2023 15:29:55 Responden 224 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

225 18/07/2023 15:31:05 Responden 225 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

226 18/07/2023 15:32:34 Responden 226 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

227 18/07/2023 15:37:50 Responden 227 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

228 18/07/2023 15:40:09 Responden 228 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 



 

 

229 18/07/2023 15:44:13 Responden 229 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

230 18/07/2023 15:45:58 Responden 230 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

231 18/07/2023 15:47:54 Responden 231 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

232 18/07/2023 23:24:08 Responden 232 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

233 18/07/2023 23:27:11 Responden 233 176 172 97.73% 3.91 Sangat Baik 

234 19/07/2023 00:05:26 Responden 234 176 129 73.30% 2.93 Baik 

235 19/07/2023 00:09:19 Responden 235 176 132 75.00% 3.00 Baik 

236 19/07/2023 00:11:29 Responden 236 176 132 75.00% 3.00 Baik 

237 19/07/2023 01:00:26 Responden 237 176 175 99.43% 3.98 Sangat Baik 

238 19/07/2023 17:40:14 Responden 238 176 132 75.00% 3.00 Baik 

239 19/07/2023 17:41:51 Responden 239 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

240 19/07/2023 17:45:15 Responden 240 176 132 75.00% 3.00 Baik 

241 19/07/2023 17:46:26 Responden 241 176 132 75.00% 3.00 Baik 

242 19/07/2023 17:47:39 Responden 242 176 132 75.00% 3.00 Baik 

243 19/07/2023 17:49:00 Responden 243 176 132 75.00% 3.00 Baik 

244 20/07/2023 19:03:39 Responden 244 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

245 20/07/2023 19:04:58 Responden 245 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

246 20/07/2023 19:26:15 Responden 246 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

247 20/07/2023 19:38:38 Responden 247 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

248 20/07/2023 19:39:12 Responden 248 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

249 20/07/2023 19:40:14 Responden 249 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

250 21/07/2023 11:22:21 Responden 250 176 164 93.18% 3.73 Sangat Baik 

251 21/07/2023 11:39:15 Responden 251 176 164 93.18% 3.73 Sangat Baik 

252 21/07/2023 11:49:02 Responden 252 176 167 94.89% 3.80 Sangat Baik 

253 21/07/2023 11:57:15 Responden 253 176 164 93.18% 3.73 Sangat Baik 

254 21/07/2023 12:15:37 Responden 254 176 164 93.18% 3.73 Sangat Baik 

255 21/07/2023 12:23:22 Responden 255 176 166 94.32% 3.77 Sangat Baik 

256 22/07/2023 12:25:33 Responden 256 176 173 98.30% 3.93 Sangat Baik 

257 24/07/2023 13:34:07 Responden 257 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

258 24/07/2023 13:36:18 Responden 258 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

259 24/07/2023 13:38:30 Responden 259 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

260 24/07/2023 13:40:21 Responden 260 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

261 24/07/2023 13:42:20 Responden 261 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

262 24/07/2023 13:44:20 Responden 262 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

263 24/07/2023 20:56:53 Responden 263 176 171 97.16% 3.89 Sangat Baik 

264 25/07/2023 10:59:55 Responden 264 176 150 85.23% 3.41 Sangat Baik 

265 25/07/2023 11:55:26 Responden 265 176 158 89.77% 3.59 Sangat Baik 

266 25/07/2023 12:05:24 Responden 266 176 147 83.52% 3.34 Sangat Baik 

267 25/07/2023 12:11:08 Responden 267 176 130 73.86% 2.95 Baik 

268 25/07/2023 12:31:14 Responden 268 176 143 81.25% 3.25 Baik 

269 25/07/2023 12:36:49 Responden 269 176 141 80.11% 3.20 Baik 

270 25/07/2023 12:40:03 Responden 270 176 141 80.11% 3.20 Baik 

271 26/07/2023 16:54:26 Responden 271 176 132 75.00% 3.00 Baik 

272 26/07/2023 16:56:21 Responden 272 176 135 76.70% 3.07 Baik 

273 26/07/2023 16:57:46 Responden 273 176 137 77.84% 3.11 Baik 

274 26/07/2023 16:59:33 Responden 274 176 137 77.84% 3.11 Baik 

275 26/07/2023 17:01:09 Responden 275 176 137 77.84% 3.11 Baik 



 

 

276 26/07/2023 17:02:48 Responden 276 176 137 77.84% 3.11 Baik 

277 27/07/2023 00:22:14 Responden 277 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

278 27/07/2023 00:24:24 Responden 278 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

279 27/07/2023 00:26:05 Responden 279 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

280 29/07/2023 20:32:02 Responden 280 176 165 93.75% 3.75 Sangat Baik 

281 29/07/2023 20:38:32 Responden 281 176 172 97.73% 3.91 Sangat Baik 

282 29/07/2023 20:42:26 Responden 282 176 172 97.73% 3.91 Sangat Baik 

283 29/07/2023 20:45:36 Responden 283 176 169 96.02% 3.84 Sangat Baik 

284 29/07/2023 20:48:08 Responden 284 176 169 96.02% 3.84 Sangat Baik 

285 29/07/2023 20:50:43 Responden 285 176 169 96.02% 3.84 Sangat Baik 

286 08/08/2023 08:43:22 Responden 286 176 135 76.70% 3.07 Baik 

287 08/08/2023 08:45:02 Responden 287 176 161 91.48% 3.66 Sangat Baik 

288 08/08/2023 09:20:55 Responden 288 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

289 08/08/2023 09:22:45 Responden 289 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

290 08/08/2023 09:24:52 Responden 290 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

291 08/08/2023 09:26:25 Responden 291 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

292 08/08/2023 09:28:52 Responden 292 176 132 75.00% 3.00 Baik 

293 08/08/2023 09:30:25 Responden 293 176 132 75.00% 3.00 Baik 

294 08/08/2023 09:46:25 Responden 294 176 176 100.00% 4.00 Sangat Baik 

295 08/08/2023 14:16:10 Responden 295 176 167 94.89% 3.80 Sangat Baik 

296 08/08/2023 17:38:22 Responden 296 176 138 78.41% 3.14 Baik 

297 08/08/2023 17:41:07 Responden 297 176 138 78.41% 3.14 Baik 
TOTAL 52272 47722 91.30% 1084.60  

RERATA 176 160.68 91.30% 3.65 Sangat Baik 
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Berdasarkan  rekap hasil yang telah dilakukan,  analisis  dilakukan  

untuk mendapatkan data rekap hasil penilaian berdasarkan mata kuliah yang 

ada. 
 
 
 

Tabel 2.2. Kesimpulan Hasil Per Mata Kuliah 
 

 

No 

 

Mata Kuliah 

 

Dosen 
Total 

 

Simpulan 
Responden Poin Rerata 

1 Manajamen Dr. I Gusti 

Ayu Sugiati, 

S.E.,M.M 

10 1649 3,75 Sangat Baik 
SDM 

2 Manajamen Dr. Ida Bagus 

Agung 

Dharmanegara

, S.E.,M.Si 

4 616 3,50 Sangat Baik 
SDM 

3 Manajamen Dr. Ni Wayan 36 5684 3,59 Sangat Baik 
SDM Sitiari, 

 S.E.,M.M 

4 Manajemen Dr. Dra. A.A 6 897 3,40 Sangat Baik 
Bisnis Pariwisata Rai Sita 

Berkelanjutan Laksmi, M.Si 

5 Manajemen Dr. I Made 45 7497 3,79 Sangat Baik 
Bisnis Pariwisata Suniastha 

Berkelanjutan Amerta, 
 SS.,M.Par 

6 Manajamen Dr.  Ni Luh 22 3516 3,63 Sangat Baik 
Pemasaran Putu Indiani, 

 S.E.,M.M 

7 Manajamen Dr. IG. A.K. 26 4113 3,60 Sangat Baik 
Pemasaran Giantari, S.E., 

 M.Si. 

8 Manajamen Dr. Ni Made 8 1314 3,73 Sangat Baik 
Pemasaran Wahyuni, 

 S.E.,M.Agb 

9 Manajemen Dr. Drs. I 14 2225 3,61 Sangat Baik 
Operasional Wayan Gede 

 Sarmawa, M.M 

10 Manajemen Dr. Ida Ayu 4 575 3,27 Sangat Baik 
Operasional Surasmi,S.E,M. 

 M.,Ak 

11 Manajemen Dr. Ni Luh 29 4811 3,77 Sangat Baik 
Operasional Anik 

 Puspaningsih, 
 S.E.,M.M 

12 Pengembangan Dr. Drs. A.A 7 1078 3,50 Sangat Baik 
Organisasi Gede Oka 

 Wisnumurti, 
 M.Si 
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13 Pengembangan Dr. I Made 35 5466 3,55 Sangat Baik 

Organisasi Sara, S.E.,M.Si. 

14 Pengembangan Dr. Ida Bagus 

Udayana 

Putra, 

S.E.,M.M 

5 835 3,80 Sangat Baik 
Organisasi 

15 Metodelogi Dr. Drs. I Ketut 
Darma, M.Si 

26 4283 3,74 Sangat Baik 
Penelitian 

16 Metodelogi Dr. Putu 8 1307 3,71 Sangat Baik 
Penelitian Ngurah Suyatna 

 Yasa, S.E.,M.Si 

17 Metodelogi Prof. Dr. I 12 1856 3,52 Sangat Baik 
Penelitian Made Suwitra, 

 S.H.,M.H 
 
 

Dari  rekapitulasi  yang  ditunjukkan  pada  tabel  rekap  hasil,  maka  selanjutnya  

dapat dianalisis  simpulan  penilaian  responden  terhadap  setiap  aspek yang  dinila i.  

Berikut adalah  tabel  analisis  terhadap  penilaian  responden  dari  Program  Studi  

Magister Manajemen yang dikelompokkan berdasarkan aspek penilaian. 
 
 
 

Tabel 2.3. Kesimpulan Aspek Penilaian 
 

No Aspek 
SKOR 

Simpulan 
Maksimal Responden Persentase Rerata 

1 Karakteristik 9825 9825 100,00% 3,68 Sangat 
Proses Baik 

Pembelajaran  

2 Perencanaan 4344 4344 100,00% 3,66 Sangat 
Proses Baik 

Pembelajaran  

3 Pelaksanaan 17364 17364 100,00% 3,65 Sangat 
Proses Baik 

Pembelajaran  

4 Beban      Belajar 4317 4317 100,00% 3,63 Sangat 
Mahasiswa Baik 

5 Standar Penilaian 11872 11872 100,00% 3,63 Sangat 
Pembelajaran Baik 

TOTAL 47722 47722 100,00% 18,25  

RERATA 9544.4 9544.4 100,00% 3,65 Sangat 

Baik 
 
 

Selain    penilaian    terhadap    aspek    penilaian,    juga    perlu    dianalisis 

kecenderungan  kesimpulan  pendapat  per responden  di Program  Studi Magister  

Manajemen  untuk  menilai  kualitas  proses  pembelajaran.  Berikut  adalah  hasil 

analisis terhadap responden yang melakukan penilaian.
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Tabel 2.4. Kesimpulan Responden 
 

 

No 
 

Responden 
SKOR 

 

Simpulan 
Maksimal Responden Persentase Rerata 

1 R1 176 132 75,00% 3,00 Baik 

2 R2 176 155 88,07% 3,52 Sangat Baik 

3 R3 176 133 75,57% 3,02 Baik 

4 R4 176 132 75,00% 3,00 Baik 

5 R5 176 137 77,84% 3,11 Baik 

6 R6 176 137 77,84% 3,11 Baik 

7 R7 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

8 R8 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

9 R9 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
10 R10 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

11 R11 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

12 R12 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

13 R13 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

14 R14 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

15 R15 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

16 R16 176 132 75,00% 3,00 Baik 

17 R17 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

18 R18 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
19 R19 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

20 R20 176 132 75,00% 3,00 Baik 

21 R21 176 132 75,00% 3,00 Baik 

22 R22 176 156 88,64% 3,55 Sangat Baik 

23 R23 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

24 R24 176 161 91,48% 3,66 Sangat Baik 

25 R25 176 132 75,00% 3,00 Baik 

26 R26 176 169 96,02% 3,84 Sangat Baik 

27 R27 176 132 75,00% 3,00 Baik 

28 R28 176 170 96,59% 3,86 Sangat Baik 
29 R29 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

30 R30 176 173 98,30% 3,93 Sangat Baik 

31 R31 176 132 75,00% 3,00 Baik 

32 R32 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

33 R33 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

34 R34 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

35 R35 176 132 75,00% 3,00 Baik 

36 R36 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

37 R37 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

38 R38 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
39 R39 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

40 R40 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

41 R41 176 173 98,30% 3,93 Sangat Baik 

42 R42 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

43 R43 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
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44 R44 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

45 R45 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

46 R46 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

47 R47 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

48 R48 176 132 75,00% 3,00 Baik 

49 R49 176 132 75,00% 3,00 Baik 
50 R50 176 132 75,00% 3,00 Baik 

51 R51 176 132 75,00% 3,00 Baik 

52 R52 176 132 75,00% 3,00 Baik 

53 R53 176 132 75,00% 3,00 Baik 

54 R54 176 160 90,91% 3,64 Sangat Baik 

55 R55 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

56 R56 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

57 R57 176 175 99,43% 3,98 Sangat Baik 

58 R58 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

59 R59 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
60 R60 176 154 87,50% 3,50 Sangat Baik 

61 R61 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

62 R62 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

63 R63 176 175 99,43% 3,98 Sangat Baik 

64 R64 176 175 99,43% 3,98 Sangat Baik 

65 R65 176 174 98,86% 3,95 Sangat Baik 

66 R66 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

67 R67 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

68 R68 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

69 R69 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
70 R70 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

71 R71 176 134 76,14% 3,05 Baik 

72 R72 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

73 R73 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

74 R74 176 131 74,43% 2,98 Baik 

75 R75 176 138 78,41% 3,14 Baik 

76 R76 176 133 75,57% 3,02 Baik 

77 R77 176 136 77,27% 3,09 Baik 

78 R78 176 132 75,00% 3,00 Baik 

79 R79 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
80 R80 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

81 R81 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

82 R82 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

83 R83 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

84 R84 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

85 R85 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

86 R86 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

87 R87 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

88 R88 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

89 R89 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
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90 R90 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

91 R91 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

92 R92 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

93 R93 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

94 R94 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

95 R95 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
96 R96 176 132 75,00% 3,00 Baik 

97 R97 176 131 74,43% 2,98 Baik 

98 R98 176 132 75,00% 3,00 Baik 

99 R99 176 131 74,43% 2,98 Baik 

100 R100 176 133 75,57% 3,02 Baik 

101 R101 176 131 74,43% 2,98 Baik 

102 R102 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

103 R103 176 167 94,89% 3,80 Sangat Baik 

104 R104 176 163 92,61% 3,70 Sangat Baik 

105 R105 176 174 98,86% 3,95 Sangat Baik 
106 R106 176 146 82,95% 3,32 Sangat Baik 

107 R107 176 166 94,32% 3,77 Sangat Baik 

108 R108 176 174 98,86% 3,95 Sangat Baik 

109 R109 176 174 98,86% 3,95 Sangat Baik 

110 R110 176 174 98,86% 3,95 Sangat Baik 

111 R111 176 171 97,16% 3,89 Sangat Baik 

112 R112 176 175 99,43% 3,98 Sangat Baik 

113 R113 176 173 98,30% 3,93 Sangat Baik 

114 R114 176 175 99,43% 3,98 Sangat Baik 

115 R115 176 169 96,02% 3,84 Sangat Baik 
116 R116 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

117 R117 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

118 R118 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

119 R119 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

120 R120 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

121 R121 176 168 95,45% 3,82 Sangat Baik 

122 R122 176 174 98,86% 3,95 Sangat Baik 

123 R123 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

124 R124 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

125 R125 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
126 R126 176 158 89,77% 3,59 Sangat Baik 

127 R127 176 171 97,16% 3,89 Sangat Baik 

128 R128 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

129 R129 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

130 R130 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

131 R131 176 155 88,07% 3,52 Sangat Baik 

132 R132 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

133 R133 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

134 R134 176 155 88,07% 3,52 Sangat Baik 

135 R135 176 157 89,20% 3,57 Sangat Baik 
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136 R136 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

137 R137 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

138 R138 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

139 R139 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

140 R140 176 132 75,00% 3,00 Baik 

141 R141 176 132 75,00% 3,00 Baik 
142 R142 176 136 77,27% 3,09 Baik 

143 R143 176 132 75,00% 3,00 Baik 

144 R144 176 132 75,00% 3,00 Baik 

145 R145 176 132 75,00% 3,00 Baik 

146 R146 176 132 75,00% 3,00 Baik 

147 R147 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

148 R148 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

149 R149 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

150 R150 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

151 R151 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
152 R152 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

153 R153 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

154 R154 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

155 R155 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

156 R156 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

157 R157 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

158 R158 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

159 R159 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

160 R160 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

161 R161 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
162 R162 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

163 R163 176 175 99,43% 3,98 Sangat Baik 

164 R164 176 175 99,43% 3,98 Sangat Baik 

165 R165 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

166 R166 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

167 R167 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

168 R168 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

169 R169 176 132 75,00% 3,00 Baik 

170 R170 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

171 R171 176 132 75,00% 3,00 Baik 
172 R172 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

173 R173 176 132 75,00% 3,00 Baik 

174 R174 176 132 75,00% 3,00 Baik 

175 R175 176 132 75,00% 3,00 Baik 

176 R176 176 132 75,00% 3,00 Baik 

177 R177 176 132 75,00% 3,00 Baik 

178 R178 176 132 75,00% 3,00 Baik 

179 R179 176 132 75,00% 3,00 Baik 

180 R180 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

181 R181 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 



16 
 

 
 
 

 
182 R182 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

183 R183 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

184 R184 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

185 R185 176 134 76,14% 3,05 Baik 

186 R186 176 132 75,00% 3,00 Baik 

187 R187 176 133 75,57% 3,02 Baik 
188 R188 176 131 74,43% 2,98 Baik 

189 R189 176 134 76,14% 3,05 Baik 

190 R190 176 133 75,57% 3,02 Baik 

191 R191 176 138 78,41% 3,14 Baik 

192 R192 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

193 R193 176 139 78,98% 3,16 Baik 

194 R194 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

195 R195 176 138 78,41% 3,14 Baik 

196 R196 176 139 78,98% 3,16 Baik 

197 R197 176 132 75,00% 3,00 Baik 
198 R198 176 138 78,41% 3,14 Baik 

199 R199 176 132 75,00% 3,00 Baik 

200 R200 176 138 78,41% 3,14 Baik 

201 R201 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

202 R202 176 132 75,00% 3,00 Baik 

203 R203 176 132 75,00% 3,00 Baik 

204 R204 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

205 R205 176 132 75,00% 3,00 Baik 

206 R206 176 132 75,00% 3,00 Baik 

207 R207 176 132 75,00% 3,00 Baik 
208 R208 176 132 75,00% 3,00 Baik 

209 R209 176 132 75,00% 3,00 Baik 

210 R210 176 159 90,34% 3,61 Sangat Baik 

211 R211 176 149 84,66% 3,39 Sangat Baik 

212 R212 176 152 86,36% 3,45 Sangat Baik 

213 R213 176 132 75,00% 3,00 Baik 

214 R214 176 132 75,00% 3,00 Baik 

215 R215 176 167 94,89% 3,80 Sangat Baik 

216 R216 176 155 88,07% 3,52 Sangat Baik 

217 R217 176 163 92,61% 3,70 Sangat Baik 
218 R218 176 173 98,30% 3,93 Sangat Baik 

219 R219 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

220 R220 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

221 R221 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

222 R222 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

223 R223 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

224 R224 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

225 R225 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

226 R226 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

227 R227 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
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228 R228 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

229 R229 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

230 R230 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

231 R231 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

232 R232 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

233 R233 176 172 97,73% 3,91 Sangat Baik 
234 R234 176 129 73,30% 2,93 Baik 

235 R235 176 132 75,00% 3,00 Baik 

236 R236 176 132 75,00% 3,00 Baik 

237 R237 176 175 99,43% 3,98 Sangat Baik 

238 R238 176 132 75,00% 3,00 Baik 

239 R239 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

240 R240 176 132 75,00% 3,00 Baik 

241 R241 176 132 75,00% 3,00 Baik 

242 R242 176 132 75,00% 3,00 Baik 

243 R243 176 132 75,00% 3,00 Baik 
244 R244 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

245 R245 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

246 R246 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

247 R247 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

248 R248 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

249 R249 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

250 R250 176 164 93,18% 3,73 Sangat Baik 

251 R251 176 164 93,18% 3,73 Sangat Baik 

252 R252 176 167 94,89% 3,80 Sangat Baik 

253 R253 176 164 93,18% 3,73 Sangat Baik 
254 R254 176 164 93,18% 3,73 Sangat Baik 

255 R255 176 166 94,32% 3,77 Sangat Baik 

256 R256 176 173 98,30% 3,93 Sangat Baik 

257 R257 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

258 R258 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

259 R259 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

260 R260 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

261 R261 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

262 R262 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

263 R263 176 171 97,16% 3,89 Sangat Baik 
264 R264 176 150 85,23% 3,41 Sangat Baik 

265 R265 176 158 89,77% 3,59 Sangat Baik 

266 R266 176 147 83,52% 3,34 Sangat Baik 

267 R267 176 130 73,86% 2,95 Baik 

268 R268 176 143 81,25% 3,25 Baik 

269 R269 176 141 80,11% 3,20 Baik 

270 R270 176 141 80,11% 3,20 Baik 

271 R271 176 132 75,00% 3,00 Baik 

272 R272 176 135 76,70% 3,07 Baik 

273 R273 176 137 77,84% 3,11 Baik 
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274 R274 176 137 77,84% 3,11 Baik 

275 R275 176 137 77,84% 3,11 Baik 

276 R276 176 137 77,84% 3,11 Baik 

277 R277 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

278 R278 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

279 R279 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
280 R280 176 165 93,75% 3,75 Sangat Baik 

281 R281 176 172 97,73% 3,91 Sangat Baik 

282 R282 176 172 97,73% 3,91 Sangat Baik 

283 R283 176 169 96,02% 3,84 Sangat Baik 

284 R284 176 169 96,02% 3,84 Sangat Baik 

285 R285 176 169 96,02% 3,84 Sangat Baik 

286 R286 176 135 76,70% 3,07 Baik 

287 R287 176 161 91,48% 3,66 Sangat Baik 

288 R288 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

289 R289 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 
290 R290 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

291 R291 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

292 R292 176 132 75,00% 3,00 Baik 

293 R293 176 132 75,00% 3,00 Baik 

294 R294 176 176 100,00% 4,00 Sangat Baik 

295 R295 176 167 94,89% 3,80 Sangat Baik 

296 R296 176 138 78,41% 3,14 Baik 

297 R297 176 138 78,41% 3,14 Baik 

TOTAL 52272 47722 91,30% 1.084,60  

RERATA 176 160.68 91,30% 3,65 Sangat Baik 
 
 

Respon terbuka merupakan salah satu cara mengetahui pandangan 

responden terhadap institusi. Berikut ini adalah hasil rekap dari respon terbuka 

yang diberikan oleh responden dari Program Studi Magister Manajemen. 
 
 
 

Tabel 2.5. Respon 

Terbuka 
 

 

No 
 

Responden 
 

Respon Terbuka 

1 R1 Matur suksma 

2 R2 Matur suksma 

3 R3 Matur suksma 

4 R4 Matur suksma 

5 R5 Matur suksma 

6 R6 Matur suksma 

7 R7 Dosen memberikan materi sangat bagus terimakasih 

8 R8 Perkuliahan dilakukan lebih banyak dengan 

diskusj lebih mudah melakukan pemahaman ttg 

materi 9 R9 Pemberian materi sangat bagus terima kasih 
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No 
 

Responden 
 

Respon Terbuka 

10 R10 Sisten perkuliahan dilakukan dg sesi pemaparan 

kelompok dg mereview jurnal sesuai materi 

menjadikan lebh mudah untuk pemahaman 

materi terimakasih 
11 R11 Perkuliahan dilakukan memberikan materi untuk 

didiskusikan dan tugas tugas indivudi untuk 

melakukan pemahaman ttg materi. 
12 R12 Mata kuliah bagus ke 2 dosen yg mengajar sangat 

bagus dalam memberika. Materi dan diskusi 

sehingga perkuliaha. Menjadi lebh menarik dan 

pemahaman menjadi lebh mudah. Terimakasih 
13 R13 Bu Dosen yang baik dalam melakukan proses 

mengajar 14 R14 Dosenya baik dan ramah 

15 R15 Dalam memberikan materi sangat baik, dosen 

yang humble dan smart 

16 R16 proses pembelajaran online sudah berjalan lancar 

17 R17 Dosen yang pintar dan baik 

18 R18 Dosen yang baik 

19 R19 Dosen yang humoris dan taat dalam proses mengajar 
20 R20 penyampaian materi bagus dan mudah dimengerti 

21 R21 penyampaian materai bagus dan mudah dimengerti 

22 R22 Lugas padat dan tepat 

23 R23 Padat jelas dan lugas 

24 R24 Jelas dan padat 

25 R25 penyampaian materi mudah dimengerti 

26 R26 Padat dan lugas 

27 R27 penyampaian materi mudah dimengerti 

28 R28 Jelas padat dan lugas 

29 R29 Mm unwar mantap 
30 R30 Jelas padat LAN lugas 

31 R31 penyampaian materi mudah dimengerti 

32 R32 MM Unwar mantap 

33 R33 MM unwar mantap 

34 R34 MM unwar mantap 

35 R35 Mm unwar mantap 

36 R36 MM unwar mantap 

37 R37 Terimakasih untuk pembelajaran dan ilmunya Bapak 

38 R38 Terimakasih atas materi dan sharing ilmunya 

39 R39 Terimakasih atas materi dan sharing ilmunya Ibu ???? 
40 R40 Terimakasih, sangat membantu 

41 R41 Terimakasih atas sharing ilmunya 

42 R42 baik sekali 

43 R43 sangat baik 

44 R44 baik sekali 

45 R45 sangat baik 
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No 
 

Responden 
 

Respon Terbuka 

46 R46 baik baik 

47 R47 terimakasih 

48 R48 all good 

49 R49 all good 
50 R50 all good 

51 R51 all good 

52 R52 all good 

53 R53 all good 

54 R54 Terimakasih 

55 R55 TERIMAKASIH 

56 R56 TERIMAKASIH 

57 R57 TERIMAKASIH 

58 R58 TERIMAKASIH 

59 R59 TERIMAKASIH 
60 R60 Tidak ada 

61 R61 Selama semester berjalan dan materi dan tugas-

tugas yang di berikan oleh ibu dosen sudah sangat 

baik???? 62 R62 Selama semester berjalan materi dan tugas-tugas 

yang di berikan oleh bapak/ibu dosen sudah sangat 

baik???? 63 R63 Selama semester berjalan materi dan tugas-tugas 

yang di berikan oleh ibu/bapak dosen sudah sangat 

baik???? 64 R64 Selama semester berjalan materi dan tugas-tugas 

yang diberikan oleh ibu/bapak dosen sudah sangat 

baik???? 65 R65 Selama semester berjalan materi dan tugas-tugas 

yang diberikan oleh bapak dosen sudah sangat 

baik???? 66 R66 Materi dan tugas-tugas yang diberikan selama 

semester berjalan sudah sangat baik???? 
67 R67 Dosen-Dosennya berkompeten dan memiliki 

Pengalaman yang luar biasa... Terimakasih atas 

ilmu nya 
68 R68 Dosen Nya sangat Pengertian, Mengajak Diskusi 

hal- hal baru dan berbgai pengalaman yang luar 

biasa... banyak ilmu dan membuka wawasan 

berpikir kami, terimakasih 
69 R69 Dosen memberikan Pengetahuan dan 

Pengembangan Diri dengan memeahami berbagai 

pengembangan SDM lewat jurnal dan tugas 

mandiri yang komprehensif... terimakasih 

Ilmunya.. 70 R70 Dosen memberikan pemaparan yang mudah di 

pahami dengan berbagai metode yang digunakan 

sehingga membantu kami untuk menyelesaikan 

tugas-tugas dan pemaparan...Terimakasih Ilmunya.. 
71 R71 dosen sudah melakukan yang terbaik 

72 R72 Cukup baik 

73 R73 Sudah sangat baik 
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Responden 
 

Respon Terbuka 

74 R74 sangat baik sekali 

75 R75 sangat baik sekali 

76 R76 baik sekali 

77 R77 baik sekali 
78 R78 baik sekali 

79 R79 Dosen yang Luar Biasa ... Terimakasih Ilmunya 

80 R80 Dosen memberikan Motivasi dan dorongan dalam 

memahami materi perkuliahan, mudah bagi 

mahasiswa untuk memahaminya... terimakasih 

Ilmunya... 81 R81 Perkuliahan sangat baik 

82 R82 Perkuliahan sangat baik 

83 R83 Perkuliahan sangat baik 

84 R84 Proses perkuliahan dilaksanakan dengan baik dan 

tegas 85 R85 Perkuliahan sangat baik 
86 R86 Perkuliahan sangat baik 

87 R87 Terimakasih atas sharing ilmunya 

88 R88 pengumuman kuliah agar lebih teratur dan 

terjadwal (jika ada revisi) sehingga memudahkan 

karyasiswa untuk presensi 
89 R89 Terima kasih 

90 R90 pelayann sangt baik 

91 R91 dosen dosen warmadewa pelayanannya sangat baik 

92 R92 sudah sangat baij dipertahankan 

93 R93 sudah snagat bik pertahankan 
94 R94 tugas yg diberikan sudah sangat baik 

95 R95 sangat baik 

96 R96 Sudah baik 

97 R97 Sidah baik 

98 R98 Sudah baik 

99 R99 Sudah baik 

100 R100 Sudah baik 

101 R101 Cara mengajar dan menjelaskannya sudah sangat baik 

102 R102 Dipertahankan cara mengajar yang seperti niki 
103 R103 Dipertahankan cara mengajar seperti ini 

104 R104 Dipertahankan cara mengajar seperti ini 

105 R105 Dipertahankan cara mengajar yang seperti ini 

106 R106 Dipertahankan cara mengajar seperti ini 

107 R107 Dipertahankan cara mengajar yang seperti ini 

108 R108 Sudah sangat baik ???????? 

109 R109 Sudah sangat baik dalam memberikan matakuliah 

110 R110 Udah sangat baik 

111 R111 Sudah sangat baik 

112 R112 semoga selalu menjadi yg terdepan???????? 

113 R113 Samgat baik 
114 R114 semoga tetap menjadi yg terdepan???????? 
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Responden 
 

Respon Terbuka 

115 R115 Sudah sangat baik 

116 R116 semoga lebih baik kedepannya???????? 

117 R117 Sudah sangat baik 

118 R118 semoga lebih baik kedepannya 
119 R119 semoga lebih baik kedepannya 

120 R120 semoga lebih baik kedepannya 

121 R121 Dosen memberikan pembelajaran dengan sangat baik 

122 R122 Dosen memberikan pembelajaran yang sangat 

baik pada mahasiswanya 
123 R123 Bagus 

124 R124 Bagus 

125 R125 Bagus 

126 R126 Dosen memberikan pembelajaran dengan baik 

127 R127 Sangat baik 

128 R128 Bagus 

129 R129 Sangat baik 

130 R130 Bagus 

131 R131 Dosen sangat baik memberikan pembelajaran 

132 R132 Bagus 
133 R133 Sangat baik 

134 R134 Dosen memberikan pembelajaran sangat baik 

135 R135 Dosen memberikan pembelajaran dengan sangat baik 

136 R136 Sangat baik 

137 R137 sangat baik 

138 R138 Sangat baik 

139 R139 Sangat baik 

140 R140 tingkatnya kualitas pembelajaran 

141 R141 mohn ditingkatkan kualitas pembelajaran 

142 R142 Dosen mengajar sesuai dengan ilmu di jurusan / 

program studi dan dikaitkan dengan permasalahan 

yg kita hadapi di lapangan. Sharing sesion yg 

dilakukan dosen sangat bermanfaat bagi kita dalam 

memberikan solusi dari kendala yg kita hadapi. 

Terimakasi 143 R143 mohon ditingkatkan kualitas pembelajaran 

144 R144 mohon diteingkatkan kualitas perkuliahan 

145 R145 mohon ditingkatkan kualitas perkuliahan 

146 R146 proses perkuliahan sudah baik 

147 R147 secara keseluruhan sudah sangat baik 

148 R148 sudah sangat baik 
149 R149 sudah sangat baik 

150 R150 sudah sangat baik 

151 R151 sudah sangat baik 

152 R152 semua dosen pengajar untuk mata kuliah 

metodologi penelitian sudah sangat baik 
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No 
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Respon Terbuka 

153 R153 Dosen sangat pintar mengembangakan 

materi perkuliahan 

154 R154 Dosen sangat memahami karyasiswa sehingga 

bisa saling berkolaborasi 
155 R155 Prof Giantari dosen rajin dan disiplin 

156 R156 Dr. I Made Suniastha Amerta dosen baik hati, 

ramah dan rajin 

157 R157 Dr. Ni Wayan Sitiari dosen yang rajin dan disiplin. 

158 R158 Dr. Ni Luh Anik Puspa Ningsih  cara 

mengajarnya bagus sehingga sangat gampang 

dipahami 159 R159 Dr. I Made Sara dosen yang mengajarkan 

kemandirian kepada kami. 

160 R160 Dr Putu ngurah suyatna yasa dosen yang baik 

hati , sabar dan pintar 
161 R161 Secara keseluruhan sudah sangat baik 

162 R162 Secara keseluruhan sudah sangat baik 

163 R163 Sangat bagus 

164 R164 Great 

165 R165 cara mengajar sangat baik 

166 R166 cara mengajar sangat baik 

167 R167 cara mengajar sangat baik 

168 R168 cara mengajar sangat baik 

169 R169 Terimakasih 
170 R170 cara mengajar sangat baik 

171 R171 Terimakasih 

172 R172 cara mengajar sangat baik 

173 R173 Terimakasih 

174 R174 TerimaKasih 

175 R175 Terimakasih 

176 R176 Terimakasih 

177 R177 Terimakasih 

178 R178 Terimakasih 

179 R179 Terimakasih 

180 R180 Sangat baik 

181 R181 Dosen sangat pintar mengajar dengan 

memanfaatkan kemajuan teknologi 

182 R182 Dosen sangat baik dalam mengajar 

183 R183 Dosen sangat pintar mengajar dimana dapat dilihat 

dari materi yang di ambil semunya mengakat terkait 

kasus yang terjadi di lapangan 
184 R184 Dosen sangat pintar mengajar dengan fokus 

pada tantangan kedepan karyasiswa 
185 R185 Sudah baik 
186 R186 Sudah baik 

187 R187 Sudah baik 
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188 R188 Cukup baik 

189 R189 Sudah baik 

190 R190 Sudah baik 

191 R191 Pembelajaran dan materi yang diberikan 

membantu dalam memahami perkuliahan pebih 

baik 192 R192 Terimakasih atas bimbingannya selama 

proses pembelajaran 
193 R193 Pembelajaran dan materi yang diberikan 

membantu dalam memahami perkuliahan pebih 

baik 194 R194 Terimakasih atas bimbingannya selama 

proses pembelajaran 
195 R195 Pembelajaran dan materi yang diberikan 

membantu dalam memahami perkuliahan pebih 

baik 196 R196 Pembelajaran dan materi yang diberikan 

membantu dalam memahami perkuliahan pebih 

baik 197 R197 Terimakasih atas bimbingannya selama ini???????? 

198 R198 Pembelajaran dan materi yang diberikan 

membantu dalam memahami perkuliahan pebih 

baik 199 R199 Terimakasih atas bimbingannya selama 

proses pembelajaran 
200 R200 Pembelajaran dan materi yang diberikan 

membantu dalam memahami perkuliahan pebih 

baik 201 R201 Terimakasih atas bimbingannya selama 

proses pembelajaran 

202 R202 Terimakasih atas bimbingannya selama 

proses pembelajaran 

203 R203 Terimakasih atas bimbingannya selama ini???????? 

204 R204 Terimakasih atas bimbingannya selama 

proses pembelajaran 

205 R205 Terimakasih atas bimbingannya selama ini???? 

206 R206 Terimakasih atas bimbingannya selama ini???? 

207 R207 Terimakasih atas bimbingannya selama ini???????? 

208 R208 Terimakasih atas bimbingannya selama ini???? 
209 R209 SISTEM PEMBELAJARAN YANG BAIK 

210 R210 Menjadi yg terbaik dan memberi banyak ilmu 

serta pengelaman 

211 R211 memberikan banyak ilmu dan pengalaman 

dalam pembelajaran 

212 R212 Memberikan ilmu dan pengalaman yg banyak 

213 R213 CARA PEMBELAJARAN YANG BAIK 

214 R214 CARA MEMBERI MATERI SANGAT BAIK 

215 R215 Secara keseluruhan proses pengajaran sudah baik, 

mohon untuk dapat dipertahankan dan ditingkatkan 

sehingga dapat menciptakan proses pembelajaran 

yang baik dan menyenangkan 
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216 R216 Secara keseluruhan proses pengajaran sudah baik, 

mohon untuk dapat dipertahankan dan ditingkatkan 

sehingga dapat menciptakan proses pembelajaran 

yang baik dan menyenangkan 
217 R217 Secara keseluruhan proses pengajaran sudah baik, 

mohon untuk dapat dipertahankan dan ditingkatkan 

sehingga dapat menciptakan proses pembelajaran 

yang baik dan menyenangkan 
218 R218 Dosen Yang ramah 

219 R219 Dosen Yang ramah 

220 R220 Dosen yang ramah 

221 R221 Sangat Baik 

222 R222 Sangat Baik 
223 R223 Sangat Baik 

224 R224 Sangat Baik 

225 R225 Sangat Baik 

226 R226 Sangat Baik 

227 R227 Sangat baik 

228 R228 Sangat baik 

229 R229 Sangat baik 

230 R230 Sangat baik 

231 R231 Sangat baik 

232 R232 Dosen sangat ramah 
233 R233 Dosen Yang ramah 

234 R234 CARA MENGAJAR YG BAIK 

235 R235 CARA MENGAJAR YG BAIK 

236 R236 CARA MENGAJAR YG BAIK 

237 R237 Dosen Yang ramah 

238 R238 sudah baik agar ditingkatkan lagi 

239 R239 sudah sangat baik 

240 R240 sudah baik 

241 R241 sudah baik 

242 R242 sudah baik 

243 R243 sudah baik 

244 R244 Pembahasan sudah sangat baik, semoga 

kedepannya dapat diadakan kuliah offline. 

245 R245 Pembahasan sudah sangat baik, semoga 

kedepannya dapat diadakan kuliah offline. 

246 R246 Pembahasan sudah sangat baik, semoga 

kedepannya dapat diadakan kuliah offline. 
247 R247 Pembahasan sudah sangat baik, semoga 

kedepannya dapat diadakan kuliah offline. 
248 R248 Pembahasan sudah sangat baik, semoga 

kedepannya dapat diadakan kuliah offline. 
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249 R249 Pembahasan sudah sangat baik, semoga 

kedepannya dapat diadakan kuliah offline. 

250 R250 Proses belajar mengajar mata kuliah 

Manajemen Pemasaran sudah berjalan dengan 

baik, dan memberikan wawasan pemasaran 

untuk bisa diterapkan dalam pekerjaan. 
251 R251 Proses belajar mengajar mata kuliah Manajemen 

Bisnis Pariwisata Berkelanjutan sudah berjalan 

dengan baik, dan memberikan wawasan mengenai 

pariwisata berkelanjutan terutama pariwisata Bali 
252 R252 Proses belajar mengajar mata kuliah Manajemen 

Sumber Daya Manusia sudah berjalan dengan baik, 

dan memberikan wawasan manajemen SDM untuk 

bisa diterapkan dalam pekerjaan. 
253 R253 Proses belajar mengajar mata kuliah Manajemen 

Operasional sudah berjalan dengan baik, dan 

memberikan wawasan untuk bisa diterapkan 

dalam pekerjaan. 
254 R254 Proses belajar mengajar mata kuliah 

Pengembangan Organisasi sudah berjalan dengan 

baik, dan memberikan wawasan mengenai 

organisasi baik budaya dan manajemen perubahan 

dalam organisasi 255 R255 Proses belajar mengajar mata kuliah Metodelogi 

Penelitian sudah berjalan dengan baik, dan 

memberikan wawasan mengenai langkah-

langkah penelitian dan penyusunan tesis 
256 R256 Perkuliahan berjalan sangan baik dan menyenangkan 
257 R257 proses pembelajan online dilakukan dengan sangat 

baik 258 R258 proses pembelajaran sangat menarik 

259 R259 soal UAS sesuai dengan materi yang diberikan 

260 R260 proses pembelajaran online sangat baik dan menarik 

261 R261 penugasan sesuai dan pembelajaran baik 

262 R262 proses pembelajaran dilakukan sangat baik 

263 R263 video pembelajaran yang bisa ditonton ulang 

sehingga dapat memahami jika mengalami 

keterlambatan 264 R264 Keseluruhan sudah baik 

265 R265 Proses perkuliahan sudah berjalan dengan baik lancar 

266 R266 Proses perkuliahan berjaln dgn baik dan lancar 

267 R267 Proses perkuliahan sudah berjalan dgn lancar 

268 R268 Perkuliahan sudah berjalan baik dan lancar ???????? 

269 R269 Proses perkuliahan sudah berjalan dgn baik 

270 R270 Proses perkuliahan sudah berjalan baik 

dan lancar???????? 

271 R271 Pembelajaran berjalan baik 

272 R272 Pembelajaran menyenangkan 
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273 R273 Pembelajaran berjalan baik 

274 R274 Pembelajaran berjalan baik 

275 R275 Pembelajaran berjalan baik 

276 R276 Pembelajaran berjalan baik 
277 R277 mudah di mengerti 

278 R278 mudah di mengerti 

279 R279 mudah di mengerti 

280 R280 sudah baik 

281 R281 sudah baik 

282 R282 sudah baik 

283 R283 sudah baik 

284 R284 sudah baik 

285 R285 sudah baik 

286 R286 Sudah baik 
287 R287 tingkatkan dan pertahankan 

288 R288 Proses perkuliahan berjalan dengan baik 

289 R289 proses perkuliahan berjalan dengan baik 

290 R290 Beliau menyampaikan materi dengan sangat luar 

biasa dan mudah dipahami 
291 R291 proses perkuliahan berjalan dengan baik 

292 R292 Tidak pernah ada zoom meeting, hanya tugas 

saja. mungkin untuk kedepan nya bisa diadakan 

zoom meeting untuk perkuliahan. 
293 R293 proses perkuliahan berjalan baik 

294 R294 Terimakasih atas ilmunya. 

295 R295 Tidak ada komentar 

296 R296 Ditingkatkan lagi 

297 R297 Ditingkatkan lagi 
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BAB III 

PENUTUP 
 
 

 
3.1.   Simpulan 

Berdasarkan  analisa perhitungan  hasil dari MONEV Proses  Pembelajaran 

akhir semester Genap 2022/2023 yang telah diuraikan pada BAB II, maka dapat 

disimpulkan  bahwa  program  studi  Magister  Manajemen  Program  Pascasarjana 

Universitas Warmadewa memperoleh hasil penilaian Sangat Baik dengan rata-

rata poin penilaian sebesar 3,65 atau 91,30%. 
 
 
 

3.2.   Rekomendasi 

Berdasarkan hasil perhitungan yang dipaparkan dapat diberikan rekomendasi 

1.   Program studi Magister Manajemen menindaklanjuti hasil kepuasan 

Monev Pembelajaran  akhir  semester  Genap  tahun  akademik  2022/2023  

secara berkelanjutan. 

2.   Ada  monitoring  dari  Program  Studi  Magister  Manajemen  secara  terus 

menerus agar dapat menarik predikat. 

3.   Program studi secara intensif melakukan sosialisasi tentang penilaian 

proses pembelajaran  untuk masing-masing  mahasiswa/mahasiswi  pada  

program studi magister manajemen Universitas Warmadewa 


